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Protokoll Generalversammlung Verein Wildmannlibande Davos, 
19. September 2020
Davos Platz, C-Bar, 16:01 – 17:29 Uhr

Anwesend	34 Personen
Entschuldigt	11 Personen
1. Begrüssung
Die Versammlung wird von Hitsch als Präsident geführt, Mona als Protokollführerinnen und Widi als Stimmenzähler.

2. Traktanden
Die Traktandenliste wird aufgelegt und ohne Gegenstimme gutgeheissen.

3. Wahl des Vorstandes
Die bisherigen Vorstandsmitglieder Hitsch (Präsident), Andrea (Kassiererin), Mona (Aktuarin), Jens und Peter W. (Beisitzer) werden einstimmig wieder gewählt. Neu sind Peter Jegen und Roman Thöni als Beisitzer mit dabei, sie wurden ebenfalls einstimmig gewählt. Der Rücktritt von Adi Schärer als Eventmanager wird bekannt gegeben.

4. Mitglieder
Die aktuelle Mitgliederliste wird aufgelegt und herumgegeben sowie allfällige Änderungen/Anpassungen eingetragen. 

Der Verein zählt aktuell 117 Mitglieder (Aktiv-, Passiv-, Ehrenmitglieder).

Kurze Vorstellung der Neumitglieder durch Hitsch. Robert Dini, Dimitros Gabrielides, Trix Gerber, Ivonne Lockhorn, und Baschti Riedel werden einstimmig angenommen. Der Antrag von Georg Losso wird sistiert, solange er nicht erreichbar ist.
Mitglieder, welche den Jahresbeitrag (CHF 25.- einmalig dieses Jahr) noch nicht bezahlt haben, sollen dies bitte bis spätestens 30.09.2020 erledigen.

5. Finanzen
Andrea präsentiert die Jahresrechnung, Stand per 30.04.2020 bzw. per 18.09.2020
Total Aktiven CHF 29‘825.86, ausgewiesener Gewinn liegt bei CHF 2‘777.50 und Saldi zurzeit bei CHF 18 ‘018.26 (Saldo GKB), CHF 3‘363.60 (Tresor). Die Finanzen werden einstimmig angenommen. 

6. Rückblick
Das Weihnachtsessen bei Renate im Dorfkeller war ein voller Erfolg.
Aufgrund der Corona-Einschränkungen und des frühzeitigen Saisonabbruchs mussten leider anschliessend sämtliche, geplante Ausflüge abgesagt werden.

7. Halle / Saisonabo
Der Umbau und die Fertigstellung des neuen «Eispalastes» ist in vollem Gange so dass am 17.10.2020 pünktlich das erste Heimspiel stattfinden kann. Fotos vom Umbau werden durch Jens präsentiert/kommentiert. 
Neu sind auf dem Balkon West 18 WMB Plätze (Saisonkarten) in Reihe 12 und 13 reserviert. Die neuen Reglemente und Schutzkonzepte werden vorgestellt und besprochen. Neu sind Maskenpflicht, Alkoholkonsum nur noch im Sitzen und Fahnenverbot (WMB Transparent neu auf Holz, gesponsert durch Sektor 1921). Genauere Informationen zum Reglement folgen auf der Homepage des HCD.
Die genaue Zuschaueranzahl steht aktuell ebenfalls noch nicht fest.

8. Wildmannlifest
Das diesjährige Fest fand unter Einhaltung der Corona-Auflagen im kleinen, familiären Rahmen auf dem Fussballplatz Wolfgang statt. Dank an alle Helfer.

Diskussion von Datum (Vorschlag 14.08.2021), Ort und Umfang des nächsten, 20-jährigen Jubiläumsfestes. Weitere Informationen folgen.

9. Fanshop
Aktuelle Informationen zu Inventar etc. und Vorstellung der neuen WMB-Masken durch Jens. Die Masken sind für CHF 20.- in der C-Bar erhältlich sowie ebenfalls diverse Lagerartikel (zurzeit z.B. Aktion Pullover für CHF 20.-). 

10.  Diverses
Sponsoring RhB-Traktor:
Information durch Widi bezüglich Lieferung des neuen Traktors, auf welchen unsere WMB-Reklame nicht mehr passt. Diskussion um neue Werbefläche/Plakat. Abklärungen erfolgen durch Widi und Peter W. Weitere Informationen folgen.

Championsleague-Spiele:
Neu finden die Spiele gegen Wien am 17/.18.11.2020 in der Eishalle Davos statt.

Lagerung Material und Anhänger:
Zurzeit ist das meiste Material bei Adi Schärer im Laret sowie Diverses bei Oldri gelagert.
Suche um neuen Lagerplatz, ca. 5x5 m läuft. Jeder soll sich etwas umhören, evt. Möglichkeit im alten Gaswerk Laret, Abklärungen diesbezüglich sind im Gange.

11. Schlusswort
Hitsch schliesst die Sitzung um 17:29 Uhr und bedankt sich bei allen Teilnehmenden und Sponsoren. Die konsumierten Getränke gehen zu Lasten der Kasse. 
Dank auch an Peter und Abel für die Nutzung der Räumlichkeiten in der C-Bar.


Davos Platz, 19. September 2020

Hitsch			Mona
Präsident			Aktuarin
(elektronisch visiert)			(elektronisch visiert)
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